
Ressort: Finanzen

Umfrage: Mehrheit für Nord Stream 2

Berlin, 27.02.2019, 15:46 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen befürwortet laut einer aktuellen Umfrage den Bau des umstrittenen Pipeline-Projekts Nord
Stream 2. Das ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts YouGov für die Zeitungen des "Redaktionsnetzwerks
Deutschland" (Donnerstagsausgaben). Demnach sprachen sich 56 Prozent der Befragten dafür aus, am Bau der umstrittenen Pipeline
festzuhalten, durch die russisches Erdgas nach Deutschland geleitet werden soll. 

16 Prozent sind für einen Stopp des Projekts. 27 Prozent wollten sich nicht festlegen. Für die die Zeitungen des "Redaktionsnetzwerks
Deutschland" befragte YouGov insgesamt 2.058 Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-120762/umfrage-mehrheit-fuer-nord-stream-2.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 
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